

Materská škola, Nová 2912/2, 962 21 Lieskovec

**Informácia o pedagogicko-organizačnom a materiálno-
technickom zabezpečení školského roka 2022/2023**

Spracovala: Mária Koppová

Dátum spracovania: 10.11.2022

Dátum prerokovania v rade školy: 10.11.2022

Dátum schválenia zriaďovateľom: 13.02.2023

Mária Koppová – riaditeľka MŠ

1. Identifikačné údaje a kontaktné údaje

Tab. č. 1

Názov školy	Materská škola
Adresa školy	Nová 2912/2, 962 21 Lieskovec
Telefónne číslo	045/ 53 702 54
Webové sídlo	www.obeclieskovec.sk , školstvo – Materská škola
Adresa elektronickej pošty	mслиeskovec@gmail.com
Vedúci zamestnanci školy	
Meno a priezvisko	Funkcia
Mária Koppová	riaditeľka
Erika Matúchová	zástupkyňa riaditeľky
Marcela Kováčová, Mgr.	vedúca školskej jedálne

2. Informácie o prioritách materskej školy

Tab. č. 2

Priority materskej školy v školskom roku naplánované za účelom	
Moderného vzdelávania	Podporovať vzťah dieťaťa k poznávaniu a učeniu sa hrou, zážitkovým učením a podnecovaním k bádaniu, skúmaniu a experimentovaniu. Využívať vo vzdelávaní moderné metódy a inovačný prístup.
Inkluzívneho vzdelávania	Zabezpečiť dostupnosť a rovnosť vo výchove a vzdelávaní pre všetky deti. Viest' deti k empatii, citovému vnímaniu a tolerantnej komunikácii s ostatnými pri zachovávaní princípov etickej spolupráce.
Bezpečného vzdelávania	Uplatňovať a chrániť práva dieťaťa v spolupráci s rodinou a inštitúciami s rešpektovaním potrieb dieťaťa. Zabezpečiť pre všetky deti príjemné a bezpečné prostredie. Realizovaním projektov Záchranári a programu mestskej polície vo Zvolene pre materské školy. Dopravnými dňami na vlastnom dopravnom ihrisku za účasti policajta.
Skvalitnenia informovanosti a spolupráce	Získať dôveru rodičov, poskytovaním poradenských služieb, prípadne nasmerovaním na ďalšie poradenstvo s inými odborníkmi. Pravidelne informovať rodičov o výsledkoch ich detí, aktivitách v MŠ formou násteniek, vývesnej tabule a v spoločnej skupine na facebooku. Pravidelným realizovaním interného projektu „Deň rodiny“.
Iným	Obohacovať výchovu a vzdelávanie o realizovanie vlastných projektov. Širokou ponukou aktivít pre deti aj rodičov naďalej budovať dobré meno materskej školy.

3. Informácie a údaje o pedagogicko- organizačnom zabezpečení materskej školy

3.1 Údaje o počte tried a zaradení detí do tried

Tab. č. 3

Počet tried a detí k 15.09.					Spolu
Označenie triedy	Mravčekovia	Lienky	Včielky	Motýliky	
Vekové zloženia	3 -4. ročné deti	4.- 5. ročné deti	5.- 6. ročné deti	5. – 6. ročné deti	60
Počet detí zaradený	15	13	20	12	
- z toho detí so ŠVVP	0	0	1	1	2
- z toho detí v zahraničí alebo oslobodené od dochádzky*	0	0	0	0	0
- z toho z rodín v HN alebo nízkoprijmových rodín (potvrdenie)	0	0	1*	0	1*

- * zistený údaj len u detí, ktoré plnia povinné predprimárne vzdelávanie

3.2 Údaje o personálnom obsadení materskej školy

Tab. č. 4

Počet pedagogických a odborných zamestnancov k 15.09					
podľa pracovného zaradenia		podľa dosiahnutého stupňa vzdelania		podľa rozsahu pracovného úväzku	
zaradenie	počet	stupeň vzdelania	počet	rozsah úväzku	počet
PZ* -učiteľ	8	SŠ	6	100%	6
PZ* pedagogický asistent	0	VŠ I. stupňa	1	100%	1
Odborní zamestnanci	0	VŠ II. stupňa	1	100%	1
Nekvalifikovaní	0	VŠ III. stupňa	0	-	0
Spolu	(fyzický počet pedagogických a odborných zamestnancov)				8

Tab. č. 5

Zaradenie pedagogických a odborných zamestnancov podľa pracovnej činnosti						
Kariérový stupeň	počet	Kariérová pozícia	počet	Prerokovanie	štruktúry	kariérových
začínajúci	1	1. vedúci	2	pozícií		
samosiatný	3	2. špecialista	6	Štruktúra	KP	prerokovaná
s 1. atestáciou	4			v pedagogickej rade dňa 22.08.2022		
s 2. atestáciou						

Tab. č. 6

Nepedagogickí zamestnanci školy k 15.09.			
Pracovná pozícia	počet	Rozsah úväzku	počet
vedúca ŠJ	1	4 hod./denne	1
ekonómka	1	4 hod./denne	1
hlavná kuchárka	1	100%	1
kuchárka	2	100%	2

pomocná kuchárka	1	100%	1
upratovačka	2	100%	2
pomocný vychovávateľ	1	100%	1
školník	1	4 hod./denne	1
kurič	1	1 hod./denne	1
Spolu	(fyzický počet pedagogických a odborných zamestnancov)		10

3.3 Údaje o prevádzke a vnútornom režime materskej školy

Tab. č. 7

Čas prevádzky	Plánované prerušenie prevádzky	
	Vianočné prázdniny	Letné prázdniny
6,00 hod. – 16,30 hod.	23.12.2022 – 6.12.2023	17.07.2023 – 11.08.2023

Tab. č. 8

Plánovanie a usporiadanie výchovno-vzdelávacej činnosti	
Plánovanie výchovno-vzdelávacej činnosti- časové rozpätie plánov	Mesačné – plánovanie týždenné
Usporiadanie denných činností	<p style="text-align: center;">Denný poriadok Materskej školy Trieda Mravčekov a Lienok</p> <p>6,00 začiatok prevádzky - schádzanie detí v triede Včielok, spoločné hry podľa výberu detí spojené s ranným filtrom</p> <p>7,00 rozchádzanie detí do svojich tried - hry a činnosti podľa výberu detí spojené s ranným filtrom a vzdelávacími aktivitami - ranný kruh, zdravotné cvičenie</p> <p>8,20 DESIATA (činnosti zabezpečujúce životosprávu) - výber vzdelávacích aktivít a činností - vzdelávacie aktivity - pobyt vonku</p> <p>11,20 O B E D (činnosti zabezpečujúce životosprávu) - odpočinok na ležadlách</p> <p>14,20 O L O V R A N T (činnosti zabezpečujúce životosprávu) - hry a činnosti podľa výberu detí spojené so vzdelávacími aktivitami - pobyt vonku (v jarnom a letnom období) postupný odchod detí domov</p> <p>15,30 - prechod detí do III. triedy 16,30 ukončenie prevádzky</p> <p style="text-align: center;">Trieda Včielok a Motýlikov</p> <p>6,00 začiatok prevádzky - schádzanie detí v triede Včielok, spoločné hry podľa výberu detí spojené s ranným filtrom</p> <p>7,00 odchod Motýlikov na odlúčené pracovisko hry a činnosti podľa výberu detí spojené s ranným filtrom a vzdelávacími aktivitami - ranný kruh, zdravotné cvičenie</p> <p>8,40 DESIATA (činnosti zabezpečujúce životosprávu) /na odlúčenom pracovisku - výber vzdelávacích aktivít a činností - vzdelávacie aktivity - pobyt vonku</p>

	<p>11,45 O B E D (činnosti zabezpečujúce životosprávu) / v MŠ - odpočinok na ležadlách</p> <p>14,00 O L O V R A N T (činnosti zabezpečujúce životosprávu)/ na odlúčenom pracovisku - hry a činnosti podľa výberu detí spojené so vzdelávacími aktivitami</p> <p>- pobyt vonku (v jarnom a letnom období)</p> <p>postupný odchod detí domov</p> <p>15,20 - príchod detí z odlúčeného pracoviska do MŠ, spojenie detí zo všetkých tried – spoločné hry, krúžková činnosť</p> <p>16,30 ukončenie prevádzky</p>
--	--

3.3 Informácie o grantových projektoch a plánovaných aktivitách materskej školy

Tab. č. 9

Prehľad o grantových projektoch realizovaných v príslušnom školskom roku			
Názov projektu	Vyhlasovateľ projektu	Obdobie realizácie	Výška získaných finančných prostriedkov
Pomocný vychovávateľ v MŠ	MŠVVaŠ SR	01.09.2022-31.08.2023	10461,00 €

Tab. č. 10

Plánované aktivity školy	
Aktivity zvyšujúce bežný štandard MŠ	<p>Exkurzie: Múzeum, SNG Zvolen, PD Lieskovec, návšteva remeselného dvora Očová, Krajská knižnica Zvolen</p> <p>Výlety: Kráľová, Škola v prírode</p> <p>Športový výcvik: Kurz korčuľovania, plavecký výcvik, pilotný projekt Stredoslovenského tenisového zväzu v spolupráci s tenisový klubom v Lieskovci pod názvom „tenis do škôlok“ - pravidelná pohybová príprava predškolákov, Letná olympiáda</p> <p>Iné: Výstava ovocia a zeleniny, Zimná olympiáda, List Ježiškovi, Vianočné a veľkonočné tvorenie, Súťaž v prednese a speve, Výtvarné súťaže, stavenie mája.</p> <p>Realizáciu vlastných projektov : ZIPPYHO kamaráti, Ľudové zvyky a tradície počas roka, Môj prvý vodičák, Záchranári alebo čo keby sa niečo stalo.</p>
Iné doplnkové aktivity	Šarkania paráda, Fašiangový karneval, Svetový deň umývania rúk, Deň materských škôl, Svetový deň vody, Deň Zeme, vystúpenia pre širokú verejnosť, dopravné dni , Evička nám ochorela, sezónne športové činnosti, návšteva v ZŠ Lieskovec, rozlúčka predškolákov, recyklohry, zber papiera a batérií, DOMESTOS pre školy a iné.

Tab. č. 11

Plánovaná krúžková činnosť a spolupráca so subjektami	
Krúžková činnosť	Interné vedenie: Externé vedenie: Angličtina pre najmenších - ProAmericana
Spolupráca s inými subjektami	Tenisový klub – Lieskovec, zážitkový program CHJKO – Poľana, Divadelné predstavenia pre deti, Hudobné programy – NOBBO, Divadlo Slniečko, MPC, CPPPpP, Obecný úrad Lieskovec, Lekár pre deti a dorast, RÚVZ a iné.

3.4 Informácie o školskej jedálni

Tab. č. 12

Údaje o stravníkoch k 15.09.							
Počet stravujúcich sa detí z kmeňovej MŠ				Detskí stravníci zo ZŠ	Dospelí stravníci		
So stravou	Bez stravy	Diétna strava	Doplnkové jedlo desiata obed		Zamestnanci kmeňovej MŠ	Cudzí	Spolu
60	0	0	60 60	40	16	21	137

Tab. č. 13

Informácie o plánovaných stravovacích programoch a aktivitách ŠJ	
Dodávka ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich podľa Nariadenia vlády SR č. 200/2019 Z.z. v znení neskorších predpisov	Školské ovocie a zelenina – Valman s.r.o.
Iné aktivity a programy	Pečenie koláčov v spolupráci s deťmi. Zapojenie sa do maliarskych súťaží v rámci zdravej stravy v škôlkach.

4. Informácie o plánovanom materiálno- technickom zabezpečení materskej školy

Tab. č. 14

Plánované aktivity v oblasti priestorového a materiálno-technického vybavenia	
Opravy a údržba	Stierkovanie a náter stien v kotolni po rekonštrukcii, stierkovanie a maľovanie WC v pivnici, pokládka dlažby a stierkovanie a maľovanie steny v sušiarni, v prípade potreby oprava obkladov v umyvárni detí a WC/ t. č. je odutý obklad zastabilizovaný tmelom proti opadnutiu/ podľa potreby a finančných prostriedkov bežná údržba priestorov MŠ a dvora.
Doplnenie vybavenia interiéru a exteriéru	Nové PC do riaditeľni MŠ

Príloha: Vyjadrenie rady školy